

Приближается время открытия охоты на копытных и медведя



Уважаемые охотники! Согласно Указа губернатора Кировской области от 30.05.2022 г. № 11 на территории области открывается сезон охоты на лося - с 15 сентября 2022 г. по 10 января 2023 г., на медведя и кабана он уже открыт. Учитывая то, что в подавляющем большинстве случаев эта охота проводится коллективно, не лишним будет напомнить о соблюдении правил техники безопасности при обращении с оружием.

Следует отметить, что за последние 10 лет на территории Юрьянского района произошло как минимум 4 случая причинения вреда здоровью охотников, причем 3 из них закончились смертью пострадавших. Во всех этих случаях охотники стреляли по неясно видимой цели или вдоль стрелковой линии, что и привело к трагедии.

При осуществлении охоты запрещается:

1. осуществлять добычу охотничьих животных с применением оружия ближе 200 м от жилья.
2. стрелять на шум, на шорох и по неясно видимой цели .
3. стрелять вдоль линии стрелков, когда снаряд может пройти ближе, чем 15 м от соседнего стрелка.
4. организовывать загон охотничьих животных, при котором охотники движутся внутрь загона.
5. сходить со стрелковой позиции, подходить к упавшему, добывшему, раненому охотничьему животному до окончания загона при осуществлении коллективной охоты.
6. при заряжании и разряжании охотничьего оружия его следует направлять стволами

только вверх или в землю, отвернувшись в сторону от других людей.

Также не стоит забывать об использовании на коллективных охотах сигнальной одежды повышенной видимости красного, желтого или оранжевого цвета.

*Государственный инспектор по охране диких животных Репин И.В.*